

# Cuvântul Libertății

Primul  
cotidian al  
Olteniei



Joi, 6 februarie 2025

● 4 pagini

actualitate / 2

## 0 rătăcire fără busolă, ca într-o pădure deasă!

## Elvir Koljic pleacă de la Știința la FCSB

sport / 4

# Inspectoratul pentru Situații de Urgență "Oltenia" al județului Dolj, la ora bilanțului pe 2024: Un an mai liniștit față de cel precedent



Inspectoratul pentru Situații de Urgență (ISU) "Oltenia" al județului Dolj și-a prezentat bilanțul pe 2024. A fost un an

încărcat, cu foarte multe intervenții, dar, comparativ cu 2023 și 2022, nu au fost evenimente ieșite din comun. Acest an se

dorește a fi unul cât se poate de liniștit, fără situații deosebite, iar lista proiectelor este amplă și ambițioasă.

pagina

2

ACTUALITATE

INSIDII

# O rătăcire fără busolă, ca într-o pădure deasă!

MIRCEA CANTĂR

Doamna ex-deputat Laura Vicol, fostă președinte a Comisiei juridice de disciplină și imunități, de la Camera Deputaților, în legislatura trecută, așteaptă acum înfrigurată, alături de soțul său, Vladimir Ciorbă, precum și alți 9 inculpați, soluția judecătorească de drepturi și libertăți, de la Curtea de Apel București, dacă își vor petrece sau nu următoarele 30 de zile în arest preventiv. Asupra acestui grup infracțional organizat, obiectul dosarului Nordis, planează un potop de acuzații, precum delapidare cu consecințe deosebit de grave, spălare de bani, evaziune fiscală, înșelăciune cu consecințe deosebit de grave, stabilirea cu rea credință de contribuabil a impozitelor, taxelor sau contribuțiilor, având ca rezultat obținerea, fără drept, a unor sume de bani cu titlul de rambursări sau restituiri de la bugetul general consolidat ș.a.m.d.. Toate în formă continuată. DIICOT a dezvăluit la 4 februarie a.c. mai multe detalii, din „dosarul Nordis”, în care procurorii au efectuat 65 de percheziții în țară și la Monaco. O precizare absolut necesară: pe parcursul între-

gului proces penal, persoanele cercetate beneficiază de drepturile și garanțiile procesuale, prevăzute de Codul de procedură penală, precum și de prezumția de nevinovăție. Afacerea Nordis, intens mediatizată, reține atenția și prin ceea ce s-a ridicat în urma perchezițiilor: aparatură tehnică, ceasuri scumpe, bijuterii de lux și sume de bani. Se mai vorbește de cheltuieli de lux și plăceri exorbitante (1,5 mil. euro pe zboruri cu avioane private sau elicoptere spre destinații de vacanță –Nisa, Mikonos, Madrid, Paris, Delta Dunării-) mașini de lux (Ferrari, Bentley, Rolls Royce). Latura penală a întregului caz Nordis este o treabă exclusivă a justiției, dar cea morală este și a presei, a opiniei publice. Te freci la ochi năucit. Cum poate ajunge o avocată, cu experiență de peste 20 de ani, care a apărut în sanctuarul suspinelor, sala pașilor pierduți, oameni azvârlți într-o prăpastie a destinului, fie ei interlopi (și aceștia au dreptul la apărare) într-o asemenea ipostază, de iremediabilă rătăcire morală? Un președinte al Comisiei juridice de disciplină și imunități, de la Camera De-

putaților, care avizează proiecte de lege cu impact juridic, vede multe în demnitatea deținută. Realizează dimensiunile unei responsabilități aparte. Laura Vicol, dincolo de tot ceea ce se știa anterior despre cariera ei profesională, dincolo de anumite îndoieli îndreptățite, nu poate fi bănuită decât de faptul că știa legea penală și nu numai. În stenograme, unele de acum răzbătute în spațiul public, e un infern. Știa de mai multă vreme, că aidoma unui funambul, fără plasă de susținere, prin ceea ce face, sau de ce are cunoștință, se poate prăbuși, în orice moment. Fiindcă, rătăcită, fără busolă, ca într-o pădure deasă, era deja, conform succintelor declarații făcute. Luni dimineața, avocata Laura Vicol a scris pe pagina sa de Facebook un mesaj cinic: „**A început spectacolul**”. Care spectacol? Acela că în perioada 2019-2024, liderii grupului infracțional organizat, cum l-a numit DIICOT, prin 5 societăți comerciale, au încasat de la clienți, persoane fizice sau juridice, cu titlul de avans, în cadrul unor promisiuni bilaterale de vânzare-cumpărare, respectiv

contracte de vânzare-cumpărare (apartamente, parcuri și mobilier) peste 195 mil. euro, inducând în eroare nu puține persoane. Nu interesează prea mult ingineriile lor financiare, stilul de operare, dar membrii grupului infracțional pomenit au dat „țepe” cu nemiluita, condiționând semnarea contractului de vânzare-cumpărare, de asumarea în scris a unor obligații de a nu face aprecieri publice asupra oricărui aspect al relației contractuale, sub sancțiunea plății unor daune consistente. Repetăm, Laura Vicol era un avocat cu peste 20 de ani vechime. Văzuse multe, citise acte importante din dosare penale, unele de anvergură, nu mergea, bănuim, în fața instanțelor cu lecția nepregătită, câștigase și procese. Tot ceea ce a consimțit, inclusiv tăcerea, putea a șarlatanie. Deși profesia de avocat îi asigura un trai decent, ca să nu mai vorbim de demnitatea publică în care, vremelnic, ajunsese. Ce se petrece la nivelul subconștientului unor asemenea persoane, seduse de o viață de huzur, este greu de spus, și nici o spovedanie nu ne ajută în a înțelege lucrurile.

## Inspectoratul pentru Situații de Urgență “Oltenia” al județului Dolj, la ora bilanțului pe 2024 : un an mai liniștit față de cel precedent

**Inspectoratul pentru Situații de Urgență (ISU) “Oltenia” al județului Dolj și-a prezentat bilanțul pe 2024. A fost un an încărcat, cu foarte multe intervenții, dar, comparativ cu**

**2023 și 2022, nu au fost evenimente ieșite din comun. Acest an se dorește a fi unul cât se poate de liniștit, fără situații deosebite, iar lista proiectelor este amplă și ambițioasă.**

ISU Dolj are ca principală misiune prevenirea, monitorizarea și gestionarea situațiilor de urgență din zona de competență, având ca scop pregătirea și protecția populației, a bunurilor și a mediului împotriva incendiilor și dezastrelor. “În 2024 obiectivele generale urmărite au fost : realizarea unei prevenirii cu caracter proactiv, în scopul reducerii factorilor de risc; creșterea gradului de reziliență a comunităților; dezvoltarea parteneriatului cu societatea civilă; îmbunătățirea calității gestionării situațiilor de urgență și asigurarea unor condiții superioare pentru managementul tipurilor de risc; creșterea capacității operaționale, prin îmbunătățirea înzestrării cu tehnică și materiale de intervenție și pregătirea continuă a personalului; creșterea calității asistenței medicale de urgență, a tehnicilor și operațiunilor de

descarcerare; creșterea gradului de siguranță a cetățeanului, atât în mediul rural, cât și în mediul urban; încadrarea în fondurile bugetare alocate.”, a precizat General de Brigadă Bogdan Vlăduțoiu, inspector șef al ISU Dolj.

### Datele din 2024

Activitatea ISU Dolj s-a desfășurat pe mai multe paliere. Astfel, la “Prevenirea situațiilor de urgență” s-au efectuat 1.370 de controale de prevenire, cu 14,16% față de 2023, fiind înregistrate 3.929 de deficiențe (4.740 în anul precedent), 19,47% fiind remediate până la finalizarea controalelor, iar 98,65% au fost sancționate contravențional, fiind aplicate 821 de amenzi (919 în 2023) în cuantum de peste 5,6 milioane de lei, față de aproape 4,8 milioane de lei în 2023, constatându-se o creștere a

gradului de conștientizare a factorilor de decizie a entităților. În ceea ce privește “Dispensarea situațiilor de urgență” au fost înregistrate o medie zilnică de apeluri “112”, în anul precedent aceasta fiind 116. La “Coordonarea și conducerea intervențiilor” au fost înregistrate 743 de incendii, 781 de incendii la vegetația uscată, 418 de intervenții pentru asistența persoanelor, 234 de intervenții pentru protecția comunităților, 749 la inundații, misiuni pirotehnice, evenimente publice; 9.906 intervenții pentru situații medicale de urgență. Cele mai multe incendii au avut drept cauză focul deschis. În ceea ce privește “Cooperarea interinstituțională”, ISU Dolj a participat la 222 de misiuni, în baza planurilor de cooperare cu celelalte structuri teritoriale ale Ministerului Afacerilor Interne,

participând la misiuni în județele Constanța, Galați, Mehedinți, Suceava. În ceea ce privește “Patrimoniul Imobiliar”, ISU Dolj își desfășoară activitatea în 11 imobile, șase aflate în administrarea unității, în Craiova, Ișalnița, Calafat, Băilești și Bechet; un imobil dat în folosință gratuită de către Consiliul Județean Dolj, în Craiova; trei clădiri date în folosință gratuită la Segarcea, Filiași, Băilești; unul dat în administrare de către administrația locală din Bratovoesti.

### Proiecte pentru 2025

Au fost continuate demersurile pentru realizarea de investiții/intervenții la clădirile aflate în administrarea ISU Dolj. Unitatea a inițiat demersuri în scopul obținerii finanțării pentru obiectivul “Reabilitare termică și energetică a Pavilionului administrativ din cadrul Secției de Pompieri Craiova”, fiind contractul de finanțare, în cuantum de peste 11 milioane de lei, cu Agenția pentru Dezvoltare Regională Sud - Vest Oltenia, cu termen de finalizare

31.12.2027. Renovarea și consolidarea sediului principal al instituției va fi făcută prin Compania Națională de Investiții, un sediu nou al Secției din Băilești fiind realizat de Inspectoratul General pentru Situații de Urgență, printr-un împrumut semnat de Guvernul României și Banca Internațională pentru Reconstrucție și Dezvoltare.

### Concluzii

Concluziile au fost prezentate de Bogdan Vlăduțoiu : “Anul 2024 a fost unul cu provocări, dar mult mai bun față de 2023, acțiunile fiind gestionate mai ușor. Drept cazuri importante, putem menționa explozia de la Calopăr, din curtea unei persoane, din cauza unor acumulări de gaze în subteran, și explozia din cartierul “Brestei”, în urma căreia două garsoniere, aflate într-un bloc, au fost distruse, iar o persoană a decedat. Din păcate, ne confruntăm cu incendiile la vegetația uscată. Dar, per total, a fost un 2024 liniștit, n-am avut inundații și alte dezastre, așa cum sperăm să fie și 2025”.



**Anunț public 2**

S.C. RUSTIC MARY LUK S.R.L. prin BOURU JANINA IUNONA, cu sediul în Str. Craiovesti, Nr. 5, Mun.Craiova, Jud. Dolj, anunță elaborarea primei versiuni a planului: ELABORARE P.U.Z. ÎN VEDEREA REGLEMENTĂRII INDICILOR URBANISTICI PENTRU ZONA DE SERVICII SI COMERT CU REGIM MAXIM DE ÎNALȚIME P+3 – Calea Severinului, Nr. 239, Mun.Craiova, Jud. Dolj, Nr. Cad. 230917, și declanșarea etapei de încadrare pentru obținerea avizului de mediu.

Consultarea primei versiuni a planului se poate realiza la sediul APM Dolj, str. Petru Rareș nr. 1, Craiova, jud. Dolj și la sediul titularului: Str. Craiovesti, Nr. 5, Mun.Craiova, Jud. Dolj.

Comentariile și sugestiile se vor transmite în scris la sediul APM Dolj în termen de **15 zile calendaristice** de la data prezentului anunț.

**ANUNT!**

**Zabad Ghazi** anunța publicul interesat asupra depunerii solicitării de emitere a acordului de mediu pentru proiectul “**CONSTRUIRE IMOBILS+P+4E CU DESTINAȚIA DE LOCUINTE COLECTIVE LA ETAJE SI SPATIU COMERCIAL LA PARTER**”, propus a fi amplasat în **Str. George Fotino, nr.12D, Mun. Craiova, Jud. Dolj**.

Informațiile privind proiectul propus pot fi consultate la sediul APM Dolj, Craiova, str. Petru Rareș, nr. 1, jud. Dolj, adresa de internet <http://apmdj.anpm.ro> și la sediul **Zabad Ghazi (jud. Dolj, mun. Craiova, bd. Carol I, nr. 11B, sc. 1, ap. 11)** în zilele de luni - joi, între orele 8,00 - 16,30 și vineri între orele 8,00 - 14,00.


Observațiile publicului se primesc zilnic la sediul A.P.M. Dolj, Craiova, str. Petru Rareș, nr. 1, jud. Dolj, fax: 0251/419 035, e-mail: [office@apmdj.anpm.ro](mailto:office@apmdj.anpm.ro).


**ANUNT!**

**S.C. CBS PROPERTIES INVESTMENT S.R.L. (fosta S.C. BACASTEF S.R.L.)** reprezentată prin **Banica Stefan-Catalin** anunța publicul interesat asupra depunerii solicitării de emitere a acordului de mediu pentru proiectul “**CONSTRUIRE 5 IMOBILE S+P+8 ALCATUITE DIN DOUA SCARI, LOCUINTE COLECTIVE CU PARCARI/SPATIILE TEHNICE LA SUBSOL SI IMPREJMUIRE TEREN**”, propus a fi amplasat în **Str. Constantin Brancoveanu, nr. 100, Mun. Craiova, Jud. Dolj**.

Informațiile privind proiectul propus pot fi consultate la sediul APM Dolj, Craiova, str. Petru Rareș, nr. 1, jud. Dolj, adresa de internet <http://apmdj.anpm.ro> și la sediul **S.C. CBS PROPERTIES INVESTMENT S.R.L. (fosta S.C. BACASTEF S.R.L.)** reprezentată prin **Banica Stefan-Catalin (jud. Dolj, com. Apele Vii, nr. 458)** în zilele de luni - joi, între orele 8,00 - 16,30 și vineri între orele 8,00 - 14,00.

Observațiile publicului se primesc zilnic la sediul A.P.M. Dolj, Craiova, str. Petru Rareș, nr. 1, jud. Dolj, fax: 0251/419 035, e-mail: [office@apmdj.anpm.ro](mailto:office@apmdj.anpm.ro).





FEBRUARIE 2025

## Comunicat de presă

### REABILITARE, REAMENAJARE, SUPRAETAJARE ȘI EXTINDERE CORP C7 DEZAFECTARE CORPURI C8, C11 FACULTATEA DE EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

Agenția pentru Dezvoltare Regională Sud-Vest Oltenia, în calitate de autoritate de management pentru Programul Regional Sud-Vest Oltenia 2021-2027 și Universitatea din Craiova, în calitate de Beneficiar, implementează începând cu data de 06.09.2024, în baza contractului de finanțare nr. 121/06.09.2024, etapa a II-a a proiectului „**REABILITARE, REAMENAJARE, SUPRAETAJARE ȘI EXTINDERE CORP C7 DEZAFECTARE CORPURI C8, C11 FACULTATEA DE EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT**”-Cod SMIS 326928, finanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională prin Programul Regional Sud-Vest Oltenia 2021-2027, Prioritatea: 6.Educație modernă și incluzivă; Obiectiv specific: 4.2.Îmbunătățirea accesului egal la servicii de calitate și incluzive în educație, formare și învățarea pe tot parcursul vieții prin dezvoltarea infrastructurii accesibile, inclusiv prin promovarea rezilienței pentru educația și formarea la distanță și online.

Etapa a II-a a proiectului urmează etapei I, implementată în perioada 04.12.2020-31.12.2023, în baza contractului de finanțare nr. 6387/04.12.2020.

**Valoarea totală a proiectului în cadrul contractului de finanțare pentru etapa I (POR 2014-2020): 21.356.581,34 lei, din care valoarea finanțării nerambursabile 21.340.553,87 lei.**

**Valoarea totală a proiectului în cadrul contractului de finanțare pentru etapa II (PR SV 2021-2027): 7.409.695,23 lei, din care valoarea finanțării nerambursabile 7.219.554,90 lei.**

**Perioada de implementare a etapei a II-a a proiectului: 06.09.2024 – 05.01.2026.**


**Obiectivul general al proiectului** constă în dezvoltarea infrastructurii educaționale din cadrul Facultății de Educație Fizică și Sport, Universitatea din Craiova prin reabilitarea, extinderea și modernizarea unor spații care vor fi dedicate unor procese de învățământ

**Obiectivele specifice ale proiectului** constau în:

- > Reabilitarea, reamenajarea, supraetajare și extindere corp C7, dezafectare corpuri C8, C11, Facultatea de Educație Fizică și Sport;
- > Dotarea corespunzătoare a Facultății de Educație Fizică și Sport.

**Rezultatele preconizate ale proiectului** constau în:

- > Îmbunătățirea accesului egal la servicii de calitate și incluzive în educație, formare și învățarea pe tot parcursul vieții prin dezvoltarea infrastructurii accesibile, inclusiv prin promovarea rezilienței pentru educația și formarea la distanță și online.



Investim în viitorul tău! Proiect cofinanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional Regional 2014-2020

www.inforegio.ro | facebook.com/inforegio.ro

**DEZVOLTĂM OLȚENIA!**

UNIVERSITATEA DIN CRAIOVA

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene, a Guvernului României sau a Autorității de Management pentru Programul Regional Sud-Vest Oltenia 2021-2027.

**ANUNȚ GRATUIT (maximum 15 cuvinte)**

- TREBUIE PREZENTAT TALONUL DIN ZIUA ÎN CARE SE FACE SOLICITAREA
- VALABIL NUMAI PENTRU PERSOANE FIZICE ȘI ABONAȚI PERSOANE FIZICE

TALONUL - CONTRACT DE MICĂ PUBLICITATE NR: .....

Către **S.C. ED PRESS COM S.R.L.**

Subsemnatul.....

Domiciliat în .....

Posesor al B.I. Seria ..... Numărul.....

*vă rog să publicați următorul anunț în ziarul dumneavoastră, la rubrica ..... la data de .....*

*asumându-mi responsabilitatea conținutului:*

Joi, 6 Februarie 2025

Semnătura:.....



# Elvir Koljic pleacă de la Știința la FCSB

Aflat în ultimele 6 luni de contract cu Universitatea Craiova, atacantul bosniac Elvir Koljic a semnat pentru FCSB un contract până în vară, cu opțiune de prelungire. Clubul din Bănie va încasa 200.000 de euro pentru vârful de 29 de ani. În acest sezon, Koljic are 4 goluri în 22 de meciuri pentru Știința, iar în total, de când a venit în Bănie, a adunat 168 de meciuri, marcând 46 de goluri și reușind 17 pase decisive. În cei 6 ani și jumătate petrecuți la Craiova, Koljic a suferit mai multe accidente grave, iar în ultimele sezoane randamentul său a scăzut, fiind mai mult rezervă, indiferent de antrenorii care s-au perindat pe banca tehnică a Științei.

Elvir Koljic a venit în 2018 la Universitatea Craiova de la Krupa na Vrbasu, oltenii plătid

atunci 500.000 de euro pentru el. Cotat la 800.000 de euro acum, Koljic are 4 selecții în naționala Bosniei. Thaer Bawab, Andrei Vlad, Hristo Zlatinski, Andrei Burlacu, Marius Briceag și Ivan Mamut sunt jucătorii care au mai părăsit în ultimul deceniu Universitatea Craiova pentru a evolua la FCSB. Cu excepția portarului care s-a transferat recent la Aktobe, dar care în majoritatea timpului a fost rezervă la FCSB, ceilalți jucători au evoluat foarte puțin la echipa lui Gigi Becali, nereușind să se impună și au plecat după scurt timp. Dintre aceștia, Mamut și Burlacu au ajuns la FCSB la schimb cu Ionuț Vînă, plus 100.000 de euro, iar pentru Andrei Vlad, Gigi Becali a achitat clauza de reziliere de 400.000 de euro clubului din Bănie.

În iarna aceasta, Universita-



tea Craiova s-a despărțit de Andrei Ivan, împrumutat la Adanaspor, de Alexandru Cîmpanu,

plecat la FC Botoșani, de Marian Danciu, cedat la UTA Arad, de Ștefan Vlădoiu, care evolu-

ează în Ucraina, la Kolos, și de Gregorio Sierra, care a semnat cu Burgos.

## Simona Halep se retrage din tenis

Simona Halep a declarat, în seara aceasta, că se retrage din tenis, la vârsta de 33 de ani. Decizia a fost anunțată la Cluj, după meciul pierdut cu Lucia Bronzetti, scor 1-6, 1-6, în primul tur la Transylvania Open. Simona Halep a revenit în circuit în martie 2024, după ce TAS a redus suspendarea sa pentru dopaj de la patru ani la nouă luni.

„Nu știu dacă e tristețe sau

bucurie, cred că ambele sentimente mă încearcă. Dar iau această decizie cu sufletul împăcat. Întotdeauna am fost realistă cu mine. Corpul meu nu mai duce atât de mult ca să ajung unde probabil am fost. Am ajuns numărul 1 mondial, am câștigat Grand Slam-uri. Viața merge înainte, e viață și după tenis. Sunt împăcată, știu că nu am greșit cu nimic față

de tenis. Am înțeles că este decizia corectă, că dacă nu te antrenezi zi de zi, nu poți face față. Nu am regrete, privim înainte”, a declarat Halep, într-o conferință de presă la Cluj.

Născută la 27 septembrie 1991, la Constanța, Simona Halep a început tenisul de la vârsta de patru ani, iar la 14 ani a debutat în circuitul ITF. În 2008, Halep a câștigat turneul de la

Roland Garros, la junioare. Simona Halep a câștigat în total 24 turnee, inclusiv 2 de Mare Șlem, Roland Garros 2018, în finală cu Sloane Stephens, și Wimbledon 2019, în finală cu Serena Williams, și a mai jucat alte 3 finale de Mare Șlem, una la Australian Open, pierdută la Caroline Woz-

niacki, și 2 la Roland Garros, pierdute la Maria Șarapova, respectiv la Jelena Ostapenko, plus o finală pierdută la Turneul Campioanelor, la Serena Williams.

A fost timp de 64 de săptămâni lider mondial WTA și a câștigat din tenis în jur de 42 de milioane de dolari.

## Universitatea Craiova susține „Legea Paraschiv”

Universitatea Craiova a fost astăzi reprezentată de Ovidiu Costeșin, director general, la dezbaterile privind restructurarea Legii nr. 4/2008, organizată de Comisia pentru tineret și sport din Camera Deputaților. Fost căpitan și președinte la Poli Iași, Paraschiv a convocat azi la Parlament conducătorii din Superliga, în Comisia pentru tineret și sport din Camera Deputaților. A doua întâlnire din strategia prin care „Legea lui Dragomir” va fi înlocuită de „Legea Paraschiv”.

„Susținem restructurarea Legii 4 și proiectul lui Ciprian Paraschiv! Îl felicit pentru inițiativă. E clar că e nevoie de o lege adaptată fotbalului din 2025, în care suporterii și cluburile, cei care produc spectacolul sportiv, să fie respectați. E trist că a trebuit să așteptăm atâta amar de ani pentru asta. Trebuie să trecem de la o legislație nord-coreeană la una europeană și sper ca și autoritățile implicate în orga-

nizarea evenimentelor sportive să fie alături de consensul nostru. Am semnale că schimbările din această zonă, din ultima vreme, au adaptat și viziunea lor, așa că totul ar trebui să decurgă spre o lege modernă și eficientă” este declarația lui Ovidiu Costeșin pentru pagina oficială de facebook a Universității Craiova.

„Clubul nostru susține implementarea unor măsuri esențiale pentru îmbunătățirea atmosferei pe stadioane și protejarea drepturilor suporterilor, printre care: Permitea utilizării pirotehnicilor în mediu controlat; Eliminarea zonei-tampon de pe stadioane (capacitate 100% pe arene); Facilități dedicate pentru fani și nevoi speciale; Comercializarea băuturilor slab alcoolizate la evenimente sportive; Eliminarea interdicției pe arene pentru fani până la pronunțarea instanței” este comunicatul Universității Craiova.

Cea mai controversată lege

pentru suporterii, cluburile, dar chiar și autoritățile din România implicate în organizarea evenimentelor sportive, Legea 4, a intrat la „foc automat” într-un proces de restructurare. Practic, aproape sigur vom avea o nouă lege care nu doar să combată violența ci să reglementeze amplu toate detaliile legate de evenimentele sportive din România, anulând inclusiv prevederile actuale care au stârnit revolta sau lacunele care au deschis atâtea polemici.

ProSport a anunțat în exclusivitate, încă din 13 ianuarie, detaliile proiectului pe care deputatul AUR, Ciprian Paraschiv, președintele Comisiei de tineret și sport din Camera Deputaților, îl va pune în aplicare. Ulterior, tot în exclusivitate, ProSport a prezentat concluziile primei întâlniri organizate, cu reprezentanții FRF, LPF și AFAN, și cinci nouități de impact major ce urmează să devină realitate.

### Superliga, etapa a XXV-a

Rapid – Slobozia 2-1  
Dinamo – Oțelul 1-0  
Buzău – Botoșani 0-2  
CFR Cluj – Hermannstadt, ieri  
„U” Craiova – „U” Cluj, ieri  
Poli Iași – UTA, azi, ora 16  
Sepsi – Farul, azi, ora 18  
Petrolul – FCSB, azi, ora 20.30

CLASAMENT	M	V	E	Î	G	P
1. „U” Cluj	24	12	8	4	36-20	44p
2. Dinamo	25	11	11	3	35-21	44p
3. FCSB	24	11	9	4	35-23	42p
4. CFR Cluj	24	10	10	4	41-29	40p
5. Craiova	24	10	9	5	38-24	39p
6. Rapid	25	9	11	5	30-23	38p
7. Petrolul	24	8	11	5	26-24	35p
8. Sepsi OSK	24	9	7	8	32-26	34p
9. Hermann.	24	8	7	9	27-33	31p
10. Galați	25	6	9	9	19-25	28p
11. Farul	24	6	10	8	24-32	28p
12. UTA Arad	24	6	9	9	23-26	27p
13. Slobozia	25	7	4	14	26-41	25p
15. Botoșani	25	5	8	12	21-33	23p
14. Poli Iași	24	6	4	14	22-39	22p
16. Buzău	25	5	4	16	23-39	19p